

Москва  
театр - студия  
"На Трифоновской"

В обсерватории комсомола - Куйбышев - 1988 - 4 июня  
**ЖДЕМ НОВЫХ ГОСТЕЙ**

В ГОРОДЕ появились афиши: с 4 по 10 июня программа «В кругу друзей» куйбышевского Дома молодежи принимает в гостях Московский театр-студию «На Трифоновской».

— А это значит, — рассказывает старший администратор культмассового отдела Дома молодежи Ю. Никанорова, — что зрители смогут увидеть три спектакля этого интересного творческого коллектива — «Железный занавес» по пьесе В. Котенко, «Третий лишний» Ю. Митина и детское представление «Моя

вообразия». А кроме того, принять участие в «театральных рингах», «круглых столах» и в разговорах после спектакля с главным режиссером театра и актерами. После Куйбышева театр побывает в Новокуйбышевске, Тольятти, Сызрани и Отрадном.

Недавно программа «В кругу друзей» отметила год своего существования. За это время она встречала профессиональных актеров и коллективы, певцов, драматургов, писателей, артистов кино и эстрады. Цель ее — не просто знакомить наших земляков с

их творчеством, а и организовать общение между зрителями и артистами на хорошем дружеском уровне, помочь им преодолеть барьер, который, как правило, все-таки существует между художником и зрителем.

Началась программа, как вы помните, с выступлений артистов Московского академического театра имени Евг. Вахтангова — Целиковской, Вертинской, Шалевича и Воронцова, представивших куйбышевскому зрителю спектакль по новеллам Зоценко «Коварство, деньги и любовь». Затем артисты Московского Театра сатиры Р. Ткачук и З. Высоковский показали моноспектакль «Пя-

тая сторона света» по произведению Зоценко, Гамзатова, Высоцкого, Жванецкого и Высоковского. В гостях «В кругу друзей» были артисты МХАТа — народный артист РСФСР А. Калыгин и Вл. Симонов. Ну, а те 30.000 куйбышевцев, которым удалось попасть на гастроли ленинградского бит-квартета «Секрет»...

Что впереди? Достигнута предварительная договоренность о приезде актеров Театра на Таганке, молодежной концертной бригады МХАТа, Ольги Аросевой и Бориса Рунге из Театра сатиры, две одноактные оперы обещал привезти малым составом Детский музыкальный театр...

В общем, следите за афишами...